

塔利班一次炸死13名美军

这是阿富汗战争10年来最致命的一起地面袭击

美国国防部发言人29日晚证实，阿富汗首都喀布尔当天发生的自杀式炸弹袭击致13名外国士兵丧生，他们全部为美国人。

塔利班当天“认领”袭击，称袭击者所驾车辆载有700公斤爆炸物。

目标明确

北大西洋公约组织驻阿富汗国际安全援助部队一支车队29日在喀布尔西南达鲁拉曼官附近遭遇汽车炸弹袭击。美联社当天晚些时候一篇报道公开部分袭击细节。

报道说，这支北约车队当天行进在通往达鲁拉曼官的一条四车道主干道上，搭载美军士兵的装甲运输车“犀牛”被夹在其他军车之间。

自杀式袭击者在车队驶近一所大学正门时靠近，引爆所驾丰田车。现场腾起一团火球，黑烟滚滚，街道散落扭曲的汽车残骸和金属碎片。

北约方面说，13名外国士兵在爆炸中丧生。按阿富汗内政部的说法，爆炸还致3名阿富汗平民和1名警察死亡。

外国士兵全是美国人

遇难外国士兵国籍29日晚些时候得到证实。美国国防部发言人吉姆·格雷戈里说，他们全部是美国人。

塔利班当天宣称制造这起汽车炸弹袭击并公开袭击者身份，明言袭击目标是负责训练阿富汗军警的外国人。



10月29日，人们在阿富汗首都喀布尔的自杀式袭击现场围观。

美联社援引塔利班方面的话报道，袭击者名为阿卜杜勒·拉赫曼，驾驶一辆丰田陆地巡洋舰多功能运动型车，车内所载爆炸物重达700公斤。

移交承压

路透社评论，这起汽车炸弹爆炸是阿富汗战争10年来发生在喀布尔针对外国部队的最致命单起地面袭击。

一些安全分析师认为，阿富汗近期暴力

袭击频发，势必给北约的防务移交蒙上阴影，加剧民众对阿富汗军警独揽安保大梁能力的质疑。

阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊定于11月2日前往土耳其出席阿富汗问题伊斯兰堡会议，公布第二批防务移交地区名单。

当天汽车炸弹袭击发生前，北约驻阿富汗最高文职官员西蒙·加斯在喀布尔举行的一场会议上表明按时向阿富汗方面移交防务的决心。

据新华社电

蝙蝠侠、超人都是假的

“凤凰侠”才是真的

专门上街头打击犯罪

白天，“凤凰侠琼斯”同普通人一样，按照朝九晚五的节奏去上班。

每当暮色降临，他会迈进西雅图一家“无名氏”漫画书店。当他从一间幽暗的房间走出来时，已“面目全非”。

此刻，他化身“凤凰侠琼斯”，在街头“巡逻”。

儿子被袭无人相救

2010年4月的一个晚上，一名戴着滑雪眼镜的年轻人用布包裹住一块石头奋力地砸向一辆停靠在路边的汽车，汽车随即发出刺耳的报警声。听到响声的弗多尔立刻朝自己的汽车跑去，当时他的大儿子正坐在车上。

年轻人看弗多尔冲过来，转身就跑。事发时并不算晚，路边仍有不少穿梭的行人，但没有一个人出来制止肇事者砸车。

当他打开车门时，发现儿子已被破碎的玻璃划伤，满身是血，放声哭泣。

“人们的责任感在哪里？”弗多尔为此耿耿于怀。路人的冷漠对弗多尔触动非常大，他决定站出来，做个不同的人，帮助有需要的人。

防弹背心救了琼斯

自己搞定服装和装备的弗多尔，一到夜晚，便化身“凤凰侠琼斯”。

他常常驾驶着一辆外表普通的家用轿车上路。车里面有一套精心设计的通信系统，还有一部电脑，随时能打印出邮件，这些邮件都来自他公布的“超能英雄”电子邮箱。市民可向这个邮箱发送求救和爆料犯罪的邮件。

电影中的“蝙蝠侠”、“超人”都有着虚构的特异功能，而现实中的“凤凰侠琼斯”则会面临尴尬，甚至是危险。

“凤凰侠琼斯”曾因制止一名毒贩将毒品贩卖给民众，结果被毒贩用刀行刺。他的制服被刀刺破。更严重的是，他在塔科马市还曾遭到歹徒枪击，幸亏防弹背心救了他一命。



2011年2月16日夜，23岁的“凤凰侠琼斯”出现在美国西雅图的街头。

妻子加入“英雄行动”

“凤凰侠琼斯”不想成为孤胆英雄，而是与几名志同道合的侠义之士组成了一个超级英雄组织，名为“雨城英雄行动”（西雅图因为常年降雨被称作“雨城”）。

“我不太鼓励大家都戴着面具走上街头巡逻，我们的队员都曾参军或者有武术功底，我们很清楚干这份活需要什么能力。”他说。

出庭受审摘掉面具

2010年10月9日，“凤凰侠琼斯”在制止酒吧门口两群醉酒青年斗殴时使用了胡椒粉喷雾剂，随即有人报警。

警方报告称当时“凤凰侠琼斯”涉嫌“不合理使用胡椒粉喷雾剂”，随即将其逮捕。他在狱中待了7个小时，缴纳了3800美元的保释金后走出了监狱。

警方发言人表示，不能因为他扮成英雄，就意味着他拥有法律特权。他不能仅靠自己

一开始，他们的成员包括“伏魔者阿乔”、荆棘客、“色猎杀者”、“双子侠”和“雷神88”、无名氏等9人。今年，队伍扩充到了11人，“凤凰侠琼斯”的妻子加入其中，名为“紫王后”。

他们的行动已经得到大量民众的支持。在社交网站“脸谱”上，“凤凰侠琼斯”的粉丝约有1.7万人。

估计发生斗殴，就冲上去向人们喷胡椒粉。

2011年10月13日，“凤凰侠琼斯”戴着自己的面具，身穿黑灰条纹衬衣出现在西雅图法庭上，接受聆讯。庭警要求“凤凰侠琼斯”摘掉自己的面具，他遵从了命令。他就是一位普通的市民，身高1.82米的黑人本杰明·弗多尔。

“我绝对不会伤害任何无辜的人。”弗多尔辩解说。随后，检控官宣布不对他提起诉讼。

据《新京报》



井冈山亮相纽约时报广场

这是10月29日拍摄的正在放映井冈山风光短片的纽约时报广场大屏幕。

展现中国名山井冈山自然风光与人文风情的旅游宣传片28日亮相“世界的十字路口”纽约时报广场。

新华社发

澳航“自残”停飞所有航班

澳大利亚澳洲航空公司29日停飞所有国内和国际航班，迈出被外界评为“难以置信”的一步。

澳航29日突然发表公告，宣布停飞决定。自31日晚上起，所有参与罢工的员工将被停工。

澳航之所以“自残”，是因为数月来员工罢工致公司每周损失1500万澳元（约合1亿元人民币）。

因数月间各次罢工事件，澳航此前已累计取消超过600架次航班，约7万名乘客受影响。这次澳航停飞全部航班将涉及澳大利亚22座机场的108架飞机。这份公告让外界感到震惊，法新社评价“难以置信”，路透社称之为“前所未有”和“旅游业大灾难”。

澳大利亚政府方面，基础设施建设和交通部称将采取行动干预澳航因罢工而停飞所有航班。

据新华社电

卡扎菲次子喊冤欲自首

国际刑事法院检察官路易斯·莫雷诺·奥坎波10月29日说，已经由“非正式”途径间接接触利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲，后者说自己无辜。

奥坎波说，赛义夫通过中间人向国际刑事法院传递信息，他所背负的反人类罪指控不实，他清白无辜。赛义夫生于1972年。今年6月，国际刑事法院发布逮捕令，指认赛义夫参与暴力镇压示威者，指控他犯“反人类罪”。

利比亚当局武装占领苏尔特和拜尼沃利德后，赛义夫下落成谜。

一名利比亚过渡委高级官员称，赛义夫倾向于自首选项，原因是只要他在利比亚或者周边国家，便担心自己的人身安全难以获得保障。毕竟，在海牙没有死刑。

据新华社电

诗人当选爱尔兰总统



10月29日，在爱尔兰都柏林城堡，迈克尔·希金斯（中）与妻子拥吻庆祝当选爱尔兰总统。

爱尔兰总统选举官里奥娜·兰埃莱当日下午在都柏林城堡宣布，迈克尔·希金斯当选爱尔兰第九任总统。希金斯现年70岁，著有3本诗集。

新华社发